

中国企业联合会党委 举行庆祝中国共产党成立104周年大会

7月1日上午，中国企业联合会(以下简称“中国企联”)党委举行庆祝中国共产党成立104周年大会。以向老党员颁发“光荣在党50年”纪念章，新党员宣誓，表彰先进典型，先进基层党组织和优秀党员代表发言、观看《八项规定改变中国》专题片等形式，回顾党的光辉历程、落实深入贯彻中央八项规定精神学习教育部署安排，教育引导党员干部弘扬伟大的建党精神，坚定理想信念，牢记初心使命，以高度自觉拥护“两个确立”、做到“两个维护”，以更加扎实的作风和良好的风貌，推动企联事业持续健康发展。

大会在雄壮的国歌声中拉开序幕，根据党中央统一部署和全国性行业协会商会党委有关要求，大会向“光荣在党50年”老党员颁发纪念章，并用鲜花和掌声对亲历、见证、参与国家发展建设，为中国企联改革发展做出积极贡献的老党员们表示深深的敬意。中国企联党委书记、常务副会长兼秘书长朱宏任带领中国企联系统新党员集体宣誓，整齐的誓言声，代表着中国企联新党员们矢志传承党的优良传统，坚定践行初心使命，忠诚于党，永远听党话、跟党走的决心与意志。

朱宏任在会上作了题为《在新征程继承和发扬伟大建



中国企联党委书记、常务副会长兼秘书长朱宏任讲话

党精神，为实现中华民族伟大复兴贡献力量》的讲话，同全体党员干部重温习近平总书记关于伟大建党精神的重要讲话。他强调，一百年来，一代代中国共产党人弘扬伟大建党精神，在长期奋斗中构建起中国共产党人的精神谱系，锤炼出鲜明的政治品格。百年回首，精神火炬始终熊熊燃烧，照亮充满艰辛的奋斗征程。展望未来，伟大建党精神将化作每一位党员的安身之魂、立命之本，成为我们迈进新征程、奋进新时代源源不竭的强大动力。

朱宏任指出，投身光荣而伟大的事业，需要坚定不移的使命担当，中国企联的党组织要坚决做到把握目标，牢记初

心。深刻理解实现中华民族伟大复兴这一我们党矢志奋斗的主题，进一步增强为实现中华民族伟大复兴而奋斗的政治责任感和历史使命感，以锐意进取、一往无前的奋斗姿态做好中国企联各方面工作；要把握使命，坚定决心。始终坚持政治立会，坚决贯彻党和国家路线方针政策，自觉与党中央决策部署精神保持高度一致，服务国家经济建设与社会发展；要把握大局，树立信心。充分认识面对的新形势新任务，立足全局，深化改革、谋求发展，以坚定不移的信心加强党的领导和党的建设，以百折不挠的勇气发挥新时期新型社会组织的重要作用，积极展现中国企

联在推动经济社会发展中的新作为与新担当；要把握任务，坚守恒心。以更加良好的作风和过硬的本领，助力我国更多企业迈入世界一流，大力弘扬企业家精神，以践行服务企业和企业家的宗旨使命，为推动中国式现代化强国建设作出新的积极贡献。

朱宏任要求，中国企联的每一位党员要勇做理想和使命的“担当者”。牢记使命，自觉用党员的标准严格要求自己，坚持以党建为引领，推动党建工作与业务工作的深度融合和高质量开展；甘做纪律和规矩的“践行者”。把遵守政治纪律放在首位，坚决落实组织纪律，坚持锤炼党性修养和纪律素养，始终将党章、党规、党纪作为正身立行标尺；争做投入和奉献的“奋斗者”。积极投入，勇于奉献，深入学习领会习近平总书记关于党建的重要思想和重要讲话精神，准确把握党中央对于社会组织党建工作的要求，不断增强做好支部建设和党建工作的责任感和使命感。

会议对中国企联系统“两优一先”进行了表彰，向积极发挥党组织战斗堡垒作用，“两化”建设表现突出的先进基层党组织和扎根基层、表现优异，充分发挥先锋模范作用的优秀共产党员、优秀党务工作者们颁发

了荣誉证书，勉励他们百尺竿头，更进一步，牢记初心使命，再创工作佳绩。先进基层党组织和优秀党员代表在会上发言。

会议最后，全体党员集体观看了学习教育专题片《八项规定改变中国》，进一步深刻领会党的十八大以来，党中央以八项规定开局破题，坚持立铁规矩、强硬约束，坚持以上率下、从中央政治局带头做起，坚持问题导向、聚焦纠治“四风”开展集中教育和一系列专项整治，坚持抓常抓细抓长、一个节点一个节点坚守和推进，坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通，刹住了不少过去认为不可能刹住的歪风，祛除了一些多年难以祛除的顽瘴痼疾，解决了很多群众反映强烈的突出问题，党风政风焕然一新，推动管党治党水平整体提升，为党和国家事业发展凝聚起强大正能量。

中国企联驻会副会长梁彦、李冰，党委委员、常务副秘书长史向辉，党委副书记、纪委书记邵红亚，副秘书长郝玉峰、王建军、尚晓明出席大会，“光荣在党50年”老党员，“两优一先”代表，中国企联全体党员干部，代管协会党组织负责人100余人参加会议。大会由邵红亚主持。

(来源：中国企业联合会党委)



大会现场



为“光荣在党50年”老党员颁发纪念章

积极引领发展合作，挖掘新兴领域增长潜力

(上接第一版)今年中方将建立中国—金砖国家新质生产力研究中心，还将设立金砖国家新工业“金鹭”卓越奖学金，帮助金砖国家培养工业、通信等领域人才。要包容并蓄，促进文

明交流互鉴。做文明和合共生的倡导者，努力实现不同文明交相辉映、互促共进。中方愿同金砖各国一道努力，推动全球治理朝着更加公正合理、高效有序的方向发展，携手构建

一个更加美好的世界。

与会国家领导人表示，金砖合作机制不断发展壮大，代表性进一步增强，国际影响力日益提升，为全球南方国家捍卫自身发展权利、维护国际公

平正义、参与全球治理体系改革提供了重要平台。当今世界更加动荡，单边主义、保护主义抬头，金砖国家应加强团结协作，捍卫联合国宪章宗旨和原则，维护和践行多边主义，为推

动共同发展、完善全球治理、促进世界持久和平繁荣作出更大贡献。

会议通过《金砖国家领导人第十七次会晤里约热内卢宣言》。